



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, входившего в преступное сообщество, действовавшего на территории Краснодарского края

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела ГИБДД Отдела МВД России по Успенскому району Краснодарского края Ильи Макаренко. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 УК РФ, п. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (руководство входящим в преступное сообщество структурным подразделением, совершенные лицом с использованием своего служебного положения и получение взяток в виде денег в значительном и крупном размерах в составе организованной группы).

Установить обстоятельства совершенных преступлений и привлечь обвиняемых к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями ГУСБ МВД России.

По версии следствия, Макаренко и другие сотрудники ОМВД России по Успенскому району Краснодарского края, а также сотрудники ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Краснодарскому краю в период с 1 июня 2016 года до 1 марта 2020 года, находясь на территории Краснодарского края, действовали в составе организованного преступного сообщества под руководством Сергея Бочкарева. Они систематически получали взятки в виде денег на общую сумму более 2 млн рублей от различных лиц за непринятие мер по привлечению к ответственности по выявляемым на стационарном посту ДПС «Успенский» административным правонарушениям и уголовным преступлениям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Макаренко направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование в отношении иных участников преступного сообщества продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715930>